PREFEITURA DE

JAQUEIRA

Compromisso. Respeito. Desenvolvimento.

JUSTIFICATIVA TECNICA DA REPROGRAMACAQ

OBRA : REFORMA DA PRACA DA BIBLIA
LOCAL : CENTRO - JAQUEIRA - PERNAMBUCO

REF: PROCESSO LICITATORIO N.°028/2023
€ CONTRATO : N.°024/2023

Jaqueira, 31 de Janeiro de 2024

Eu, ADALBERTO QUEIROZ DA SILVA NETO, Engenheiro Civil, Crea 29.759 D/PE,
responsavel técnico pelo acompanhamento e fiscalizagdo da obra acima citada, venho através deste
justificar a reprogramacédo da planilha da obra contratada com a empresa HPS CONSTRUTORA
EIRELI - CNPJ : 20.520.477/0001-05, com vista a execugdo da obra da Reforma da Praga da Biblia,
sendo assim informo que a reprogramacéao foi motivada pelo ajuste projeto tendo vista a solicitagéo
da prefeita, que solicitou a elevagdo do patamar da praga, para colocagdo de um mirante, sendo

@ necessario para isso a construgdo de um muro de elevagéo em alvenaria dobrada 1vez composto de
estrutura de concreto com pilares, sapatas, cintas e travessa de amarragao tendo em vista o grande
volume de aterro que sera realizado, como também a demoligdo do pavimento em paralelepipedos
existente para colocagao de piso intertravado de 16 faces de 8mm, que antes ndo estava previsto no
projeto, sendo assim motivando um acréscimo de valor de R$ 57.395,96 (Cinquenta e sete mil,

<l
3dadh

trezentos e noventa e cinco reais e noventa e seis ce a
M

ADALBERTO QUEIROZ DA SILVA NETO
Engenheiro Civil - CREA| 29.759 D/PE

@ AVENIDA FRANCISCO PELLEGRINO, N 162, CENTRO,

. S C) 1
MUNICIPIO DE JAQUEIRA. ESTADO DE PERNAMBUCO CNPJ: 01.613.989/0001-71 %« GABINETEPREFEITAJAQUEIRA@GMAIL.COM
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